



Благоустройство

Глобальная реконструкция

На улице Комсомольской идёт капитальный ремонт дороги



© Андрей Серебряков

В этом году Магнитогорск получил на ремонт дорожного покрытия гораздо больше средств, чем в прошлые годы. Но глобальная реконструкция, которую называют капитальным ремонтом, затронет только один участок – улицу Комсомольскую от Суворова до Советской. На проведение всех работ на этом объекте по муниципальным контрактам выделено без малого 73 миллиона рублей.

Сегодня ремонтируемый участок занимает большую стройку. Внизу, рядом с улицей Суворова, при помощи экскаватора идёт выборка грунта. Снимают больше полуметра земли. Наверху, ближе к перекрёстку с улицей Советской, подрядная организация АО «Южуралмост» уже начала укладку нового основания под автомобильную дорогу и трамвайные пути.

– Когда вскрывали покрытие, стало ясно, почему периодически проводимый здесь ямочный ремонт был неэффективен, – поделился наблюдениями начальник управления капитального строительства и благоустройства Илья Сикерин. – Основанием для дороги служила глина вперемешку с чернозёмом и даже мусором – всё это земля накопила за полвека эксплуатации участка. Конечно, сейчас предъявлять претензии к строителям шестидесятих годов нет смысла: тогда были другие стандарты, совершенно иные требования к составу дорожной «одежды». Но именно поэтому проектом реконструкции улицы Комсомольской и предусмотрена полная выборка основания с последующей отсыпкой под дорожное покрытие по современной технологии.

Окончание на стр. 2

ПОЧЕМУ МОЙ РЕБЕНОК НЕ ГОВОРИТ?

Моей дочери скоро пять, а она едва говорит. Она у меня замкнутая, тихая, скромная девочка. Такой уж характер. Да, стихов на утренники в детсаду нам читать не дают. Не всем же быть звездами. Зато моя Таня очень послушная и добрая. Но недавно одна из мам в садике сказала, что у моей Танюшки, наверное, задержка развития. И что она, может, никогда не нагонит других ребят. Я сначала очень обиделась. А потом напугалась. Вдруг это действительно так? От педагогов в детском саду ничего подобного не слышала. Почему мой ребенок не говорит?



Отвечает ТОКАРЬ Н. Л.,
главный врач, невролог
НИИ Педиатрии и
Неврологии Дети Индиго

Важно понять, ребенок вообще молчит или говорит, но непонятно? К 5-ти годам словарный запас малыша должен составлять около 3000 слов. Речь походить на речь взрослого человека. Буквы произносятся правильно, ребенок должен уметь пересказывать, проводить оценку действий героев, делать сравнения.

Советую не затягивать с визитом к неврологу. Знакомая может оказаться права: у вашей дочери действительно может быть задержка речевого развития. А вот с тем, что девочка никогда не нагонит сверстников, я бы поспорила!

В НИИ Неврологии и Педиатрии ДЕТИ ИНДИГО ежегодно поступают тысячи маленьких пациентов и с задержкой развития речи, и с аутизмом. В большинстве случаев нам удается довольно быстро «разговорить» ребенка и подготовить к обучению в школе по общеобразовательной программе.

На помощь приходят ультрасовременные технологии лечения, которые мы активно внедряем в свою практику, обмениваясь опытом с коллегами со всего мира.

Благодаря таким инновациям, в НИИ Дети Индиго практически отказались от лекарств с их побочными эффектами. Вместо таблеток здесь широко



используют передовые аппаратные технологии. Например, микротоковая рефлексотерапия* мягко стимулирует пострадавшие зоны мозга импульсами, максимально приближенными к естественным сигналам нервных клеток. А биоакустическая коррекция** восстанавливает нарушенные связи нервной системы и делает работу мозга более слаженной и эффективной с помощью особым образом обработанной музыкальной мелодии. Представлены логопедические компьютерные игры.

Малыши любого возраста с удовольствием вовлекаются в работу с детским специалистом. Это во многом объясняет высокий успех наших лечебных и развивающих программ.

ЛЕЧИМ БЕЗ ЛЕКАРСТВ по уникальным технологиям

- ЗАДЕРЖКУ РЕЧЕВОГО РАЗВИТИЯ
- АУТИЗМ
- АЛАЛИЮ
- ЗАИКНИЕ
- ЗАДЕРЖКУ ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ
- ПРОБЛЕМЫ С ОБУЧЕНИЕМ

- РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА
- КОМАНДА ОПЫТНЫХ ДЕТСКИХ СПЕЦИАЛИСТОВ



МАГНИТОГОРСК,
УЛ. 50 ЛЕТ МАГНИТКИ, 33А
☎ 412-888

WWW.ДЕТИ-ИНДИГО74.РФ

*Чрескожная электронейростимуляция при заболеваниях периферической нервной системы. Услуги по филологическим. ** Услуги по физиотерапии.